

平成 27 年 8 月 11 日

各位

会 社 名 全 国 保 証 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 石川 英治

(コード番号:7164 東証第一部)

問合せ先 経営企画部長 市木 裕一

TEL: 03-3270-2302

<u>吸収分割(簡易吸収分割)による事業承継に関するお知らせ((訂正)「事業譲受に関</u>するお知らせ」の一部訂正)

当社は、平成27年7月21日開催の取締役会において、せいしん信用保証株式会社(以下、せいしん信用保証)との間で吸収分割契約を締結することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件は、平成27年8月5日に公表いたしました「事業譲受に関するお知らせ」につきまして 吸収分割の方法により実施するため、前回開示を一部訂正して、改めてお知らせするものです。

また、本吸収分割は、当社の総資産の増加額がその直前事業年度の末日における純資産額の10% 未満、かつ、売上高の増加額がその直前事業年度の売上高の3%未満であると見込まれるため、開 示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本件の目的

当社は、昭和 56 年 2 月の創業以降、住宅ローン保証事業を中核として、日本国内に 13 店舗を設置して事業を展開しております。平成 26 年 3 月に策定した中期経営計画「make good "TEN"」において、「今までに築き上げてきた事業基盤とネットワークを最大限に活用し、信用保証会社として確固たる地位を築く」をビジョンとして掲げ、保証債務残高の一段の増加及び業容拡大を図っております。

このような中、せいしん信用保証より住宅ローン保証債務の承継について打診があり、検討を してまいりました。

せいしん信用保証は、静清信用金庫の住宅ローンに対する信用保証事業を展開していることから、事業承継により当社は一層の事業規模拡大が可能になると判断いたしました。また、静清信用金庫との住宅ローン保証業務につきましても、更なる取引深耕が見込めるものと認識しております。

2. 当該組織再編の要旨

(1) 吸収分割の日程

取締役会決議日 平成27年7月21日

契約締結日 平成27年7月22日

株主総会開催日(せいしん信用保証) 平成27年9月17日(予定)

効力発生日 平成27年10月1日(予定)

※ 本吸収分割は、当社においては会社法第 796 条第 2 項に定める簡易吸収分割に該当するため、株主総会による決議を経ずに行います。

(2) 本吸収分割の方式

せいしん信用保証を分割会社、当社を承継会社とする吸収分割であります。

(3) 本吸収分割にかかる割当の内容

当社は、せいしん信用保証から信用保証事業の権利義務を承継するにあたり、現金1円をせいしん信用保証へ交付する予定です。なお、本吸収分割による株式の交付は行いません。

- (4) 本吸収分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- (5) 本吸収分割により増減する資本金の額 本吸収分割により資本金等の増減はありません。

(6) 当社が承継する権利義務

当社は、せいしん信用保証から本吸収分割の信用保証事業を遂行する上で必要とされる当該事業にかかる保証債務、契約上の地位およびこれらに付随する権利義務を承継いたします。

(7) 債務履行の見込

当社は、本吸収分割の効力発生日以降に弁済期が到来する債務について、その履行を担保するのに足りる資産を有しており、債務履行に問題はないものと判断しております。

3. 本件吸収分割にかかる割当ての内容の算定の考え方

本吸収分割において、当社が交付する金銭の算定については、両社の協議・交渉の上決定いたしました。

4. 本吸収分割の当事会社の概要

				承継会社	分割会社	
(1)	名		称	全国保証株式会社	せいしん信用保証株式会社	
(2)	所	在	地	東京都千代田区大手町二丁目1	静岡県静岡市葵区昭和町2番地	
				番1号	の2	
(3)	代	表	者	代表取締役社長 石川 英治	代表取締役 村松 和則	
(4)	事	業内	容	信用保証事業 他	信用保証事業	
(5)	資	本	金	10,684 百万円	10 百万円	
(6)	設	立 年	月	昭和 56 年 2 月	平成 10 年 10 月	
(7)	発彳	亍済株 云	弋数	68, 860, 980 株	200 株	
(8)	決	算	月	3月	3月	
(9)	大村	朱主及で	が持	富国生命 9.00% 他	静清信用金庫 他	
	株	比	率			
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績						
〉				全国保証株式会社(非連結)	せいしん信用保証株式会社	
決算期				平成27年3月期	平成27年3月期	
純	資	:	産	60,524 百万円	_	
総	資	:	産	213,970 百万円	_	
1株あたり純資産(円)				879. 81	_	
売	上		高	29,507 百万円	_	
営	業	利	益	22,380 百万円	_	
経	常	利	益	24,115 百万円	_	
当 期	純	利	益	15,112 百万円	_	
1株当たり純利益(円)				219. 68	_	

[※] せいしん信用保証につきましては、契約の合意事項により非開示

5. 承継する事業の概要

(1) 承継する事業内容

せいしん信用保証が営む事業のうち、静清信用金庫の住宅ローンに対する信用保証事業

(2) 分割する事業の営業成績

事業年度	承継する事業部門の売上高
平成 27 年 3 月期	72 百万円

(3) 承継する保証債務

保証債務 43,387 百万円

上記金額は、本件吸収分割の効力発生日の前日までに変動する可能性があります。

6. 会社分割後の状況

本吸収分割による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変 更はありません。

7. 今後の見通し

本吸収分割による当社業績への影響は軽微であります。

以 上